

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

ședinței extraordinare din 02 octombrie 2015

a Consiliului Local al Municipiului Botoșani

Participă 16 de consilieri în funcție, fiind învoite doamnele consilier Lidia Bucșinescu, Elena Lazarec și Aura Simion și domnul consilier Ovidiu Daniel Luca și lipsind Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Paul Onișa și Florin Ioan Ghiorghită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 279/2015 privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani, cu 14 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună) și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Virgil Alexa).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 280/2015 privind scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea unui bun concesionat către S.C. Urban Serv .S.A., cu 15 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Stelian Pleșca).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 281/2015 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 253/2015 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Locuințe pentru tineret destinate închirierii Șoseaua Iașului f.n., municipiul Botoșani, județul Botoșani – etapa I.1 – 80 unități locative, cu 15 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 282/privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a amplasamentului Sală de sport Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Consolidare și Reabilitare Sală de sport Colegiul Național „Mihai Eminescu”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (16).

A fost **respins** următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unor amplasamente situate în incinta obiectivului „Parc Regional de Agreement, Turistic și Sportiv Cornișa”, cu 9 voturi pentru, 3 voturi împotriva (domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Eugen Sorin Apostoliu și Corneliu Daniel Furtună) și 4 abțineri (domnii consilieri Radu Lebădă, Gheorghe Gabriel Murariu, Stelian Pleșca și Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 10,16.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Mihai Cristinel Brumă



SECRETAR,

Ioan Apostu



Redactat și dactilografiat,

Alina Ecaterina Manolache

